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1、 是非題：24﹪

(       ) 1. 藍色呈結晶體的硫酸銅是含有水份的。

(       ) 2. 硫酸銅加入酒精後充份攪拌是可以溶解的。

(       ) 3. 水越多硫酸銅溶解量會越多，濃度也越大。

(       ) 4. 在相同濃度的硫酸銅溶液中，加入的酒精量越多硫酸銅的沉澱量也越多。

(       ) 5. 從水溶液中回收的淡藍色硫酸銅的特性和原來的硫酸銅是完全不同的。

(       ) 6. 從溶液中回收的硫酸銅是可以再利用的資源。

(       ) 7. 柏油路面比石子路面平滑，車子在柏油路面行駛時，較容易停下來。

(       ) 8. 車子從30度斜坡道路面滑下會比從15度的斜坡道速度快些。

(       ) 9. 一般來說，大型遊覽車比小型計程車容易使它停下來。

(       ) 10. 在車子越重越難停車的實驗中，可以用不同材質、形狀的四輪車，做為操縱變因。

(       ) 11. 四輪車從斜度相同的的斜面滑下來時，載重量越重，越容易停下來。

(       ) 12. 車子在重量和速度一樣時，路面越平滑就越容易使車子停住。

2、 選擇題：36﹪

（   ）1. 白色無水的硫酸銅粉末溶解在水中後，水溶液會呈(白色(黃色(藍色。

（   ）2. 在甲乙丙丁四支試管內各裝水100㏄後，再加入硫酸銅：(甲試管30克(乙試管20克(丙試管10克  完全攪拌溶解後濃度最大的是哪個試管？

（   ）3. 上述四支試管中的溶液各加入5㏄的酒精充份攪拌後，硫酸銅沉澱量最多的會是哪個試管？(甲試管(乙試管(丙試管。

（   ）4. 在甲乙丙丁四支試管各裝入硫酸銅10克，再分別注入水：(甲試管40㏄(乙試管60㏄(丙試管80㏄  充份攪拌後濃度最大的是哪個試管？

（   ）5. 用5克的硫酸銅製成10﹪的水溶液，須注入(45㏄(50㏄(55㏄  的水，並攪拌至完全溶解。

（   ）6. 用100㏄的水加入10公克的硫酸銅，充份攪拌後可得(約10﹪(約9.1﹪(約11﹪  濃度的水溶液。

（   ）7. 硫酸銅要使其充分溶解在水中(儘量加水(加入酒精(充份攪拌。

（   ）8. 硫酸銅的水溶液實驗後的最佳處理方式(倒入廁所(澆花木(回收再利用。

（   ）9. (甲車800公斤，時速40公里(乙車800公斤，時速60公里(丙車800公斤，時速90公里  哪輛車最難使它停住？

（   ）10. (甲四輪車是空車(乙四輪車載五個磁鐵(丙四輪車載十個磁鐵  方木塊被推動的距離最遠的會是哪輛車？

（   ）11. 上題的實驗中最容易使它停住的是哪輛車？

（   ）12. 在(甲斜面板的一端墊上15公分厚的書本(乙斜面板的一端墊上30公分厚的書本  使兩輛四輪車同時從相同距離滑下，哪輛車先到桌面？

3、 請在下列各實驗中填寫操縱、應變及保持不變的變因。40﹪

（1）取25克的無水硫酸銅，加入175公撮的水中，分別平均倒入甲、乙、丙、丁四支試管後，再取5、10、15公撮的酒精加入乙、丙、丁三支試管內，充分攪拌後測量硫酸銅沉澱的高度。

1.硫酸銅的濃度是（                             ）變因。

2.硫酸銅的量是（                               ）變因。

3.酒精的濃度是（                               ）變因。

4.酒精的量是（                                 ）變因。

5.硫酸銅沉澱的量是（                           ）變因。

（2） 取20克的硫酸銅平均置入各裝50公撮冷熱水的甲乙兩試管中，充分攪拌後，實驗硫酸銅溶解的情形。

1.硫酸銅的量是（                              ）變因。

2.水的量是（                                  ）變因。

3.水的溫度是（                                ）變因。

4.攪拌的次數（                                ）變因。

5.硫酸銅溶解的量（                            ）變因。

（3）在斜面板上鋪上粗砂紙及玻璃板來實驗其影響停車的難易。

1.四輪車的重量是（                           ）變因。

2.方木塊的重量是（                           ）變因。

3.方木塊被推動的距離是（                     ）變因。

4.斜面板的長度、斜度是（                     ）變因。

5.斜面板的粗滑是（                           ）變因。

（4）有甲、乙、丙三輛車，甲車600公斤，時速60公里；乙車1200公斤，時速60公里；丙車1800公斤，時速60公里。從做「哪輛車子最難停住」的實驗中：

1.車子的重量是（                             ）變因。

2.車子的速度是（                             ）變因。

3.方木塊被推動的距離是（                     ）變因。

4.方木塊的重量是（                           ）變因。

5.斜面板的長度是（                           ）變因。

